FINANCNI GRAMOTNOST
Rodinné hospodafeni E "w.33

Do tabulky doplrite chybéjici udaje tak, aby vypisy z G¢tu v jednotlivych mésicich
byly Uplné. (Udaje v tabuice jsou v KE.)

| [ R [ T e e ]
Leden 12817 13172 1500 1000 8 700 9200 () 125
Unor 13172 16823 4100 2000 | 11200 923 125
Blezen | | 14352 1800 | 1 9300 10600 853 125

bWMI ulohy. Pfi vypo&tech uvaZujte véechny roky jako nepfestupné.

Babicka ma starou mraznicku a jeji provoz stoji denné 18 KE.

a) Kolik korun zaplati babitka za provoz mraznitky za 1 rok?

b) Nova mraznicka stoji 10 000 K€ a jeji provoz stoji denné 2 KE.
Jaké by byly celkové naklady na novou mraznicku a jeji
provoz po dobu 3 let?

c) Bylo by pro babi€ku vyhodnéjsi, kdyby si koupila novou
mraznicku a pouzivala ji 5 let, nebo kdyby neinvestovala
do nové mraznitky a dalSich 5 let pouZivala starou mraznicku?

& bwm:w\ml dlohy.

Pan Novak vydélava mésiéné 20 000 K&. Jeho mésiéni vydaje jsou 8 000 KE.

a) Za jak dlouho by si mohl pan Novak nasetfit na novy byt, ktery stoji 1 440 000 K&?

b) Za jak dlouho by si mohl nasetfit na novy byt za 1 440 000 K¢, kdyby po 3 letech
zménil zaméstnani a vydélaval mésitné o 12 000 K¢ vice?

c) Za jak dlouho by si mohl nasetfit na novy byt, kdyby za 5 let pfisel o puvodni zamést-
nani a zacal vydélavat mésiéné 17 000 KE&?

& bvmmr ulohy.

telefon A1 7 telefon A2 telefon A3
3 600 K¢ 3900 K& 5100 K¢

telefon A4
5 400 Ké

Lenka touZila po telefonu s oznacenim A3 a na zacatku roku méla naspofeno 1 700 KE.
Mésicné dostava kapesné ve vysi 200 K& (mimo letni prazdniny). Za darky v prabéhu
roku utratila 600 K& a za pomoc o prazdninach dostala od babicky 1 800 K¢.

a) MuZe si Lenka na konci roku koupit telefon A3?
b) Mohla by si Lenka na konci roku koupit telefon A4, kdyby jej zlevnili o -1-15 ceny?



